

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31.01.2022 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 10,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali , lipsesc motivat domnul consilier Bîra Dumitru și doamna consilier Ștefănescu Ionela-Poliana .

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 29.12.2021 . Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați : d-l Druță Costică , d-na Apăvăloaei Anișoara , d-na Corpaci Maria .

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi :

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Pelin Gică înainte de expirarea duratei normale a acestuia și declararea vacantă a locului de consilier local deținut de acesta ;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea condițiilor și sectoarelor de activitate în care se pot institui taxe speciale , stabilirea și aprobarea unor taxe speciale pentru anul 2022 la nivelul comunei Barcea , județul Galați ;

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local Barcea , județul Galați pentru o durată de 3 luni ;

4. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă , cu 12 voturi « pentru ».

Președintele de ședință face cunoscut că ședința este publică . Participă și domnul Chiriță Marin din comuna Barcea , județul Galați .

Punctul 1 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Pelin Gică înainte de expirarea duratei normale a acestuia și declararea vacantă a locului de consilier local deținut de acesta ;

Se dă cuvântul secretarului general al comunei Cristian Constantina , pentru a prezenta referatul constatator și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1,2 si 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : - .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) lit. „i” din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 12 consilieri locali .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 2 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea condițiilor și sectoarelor de activitate în care se pot institui taxe speciale , stabilirea și aprobarea unor taxe speciale pentru anul 2022 la nivelul comunei Barcea , județul Galați ;

Se dă cuvântul doamnei Apăvăloaei Anișoara – consilier principal pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : domnul Lazăr Gheorghe , doamna Țăranu Policsenia , domnul Rotaru Maricel .

Domnul consilier Lazăr Gheorghe – propun înființarea unei taxe speciale pentru aplicarea Legii nr. 17/2014 vânzări de teren extravilan , vânzătorul să achite 30 lei pentru fiecare ofertă de vânzare .

Doamna Țăranu Policsenia – eu propun ca vânzătorul să achite 50 lei pentru fiecare ofertă de vânzare . Aceste sume sunt necesare pentru consumabile , taxe poștale etc.

Domnul consilier Rotaru Maricel – cum se procedează la măsurători ?

Domnul primar Zamfir Constantin – sunt de acord cu introducerea taxei la Legea 17/2014 , la măsurători merge un reprezentant al primăriei care însoțește un inginer cadastrist – specialist .

Domnul consilier Blănaru Fani – spune că ar trebui taxați și cei care ocupă domeniul public al comunei cu diferite materiale – societăți comerciale .

Domnii consilieri spun că materialele trebuiesc depozitate astfel încât să nu încurce circulația pietonilor și a mijloacelor de transport .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (2) lit. „c” din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri , cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă . Se abțin toți domnii consilieri locali prezenți .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de domnul consilier Lazăr Gheorghe . Se abțin toți domnii consilieri locali prezenți .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de doamna consilier Țăranu Policsenia .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 9 consilieri locali , „împotriva” 0, abțineri 3 (domnul Popescu Ioan – Adrian , domnul Lazar Ionel și domnul Căluian Viscentiu) .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 3 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local Barcea , județul Galați pentru o durată de 3 luni.

Se dă cuvântul secretarului general al comunei Cristian Constantina pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt respectiv propuneri .

Se înscrie la cuvânt : domnul consilier Moisi Tanțu .

Domnul consilier Moisi Tanțu propune pe doamna consilier Țăranu Policsenia președinte de ședință pentru ședințele Consiliului local Barcea , județul Galați pentru o durată de 3 luni .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare , consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută sau simplă, după caz.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre , respectiv propunerea ca doamna consilier Țăranu Policsenia - președinte de ședință pentru ședințele Consiliului local Barcea , județul Galați pentru o durată de 3 luni ..

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 11 consilieri locali , abțineri 1 (doamna Țăranu Policsenia).

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 4 al ordinei de zi – diverse .

Președintele de ședință, domnul Boscu Nistor solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Se înscriu la cuvânt : domnul Boscu Nistor, doamna Țăranu Policsenia , domnul Popescu Ioan – Adrian , domnul Lazăr Ionel , domnul Căluian Visceanțiu, domnul Dobre Costel, domnul Rotaru Maricel , domnul Chiriță Marin .

Domnul consilier – Boscu Nistor – am observat că la serviciul de colectare a deșeurilor este o diferență de bani , asta ce înseamnă că cetățenii o să plătească mai puțin la gunoi ? Am dori să vedem și noi contractul cu gunoiul . Plata on-line nu s-a implementat , nu se poate plăti cu cardul .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian – contractul pentru salubritate să fie discutat în ședința de consiliu local . Serviciul de pază – se fură material lemnos de pe proprietățile cetățenilor , s-au plâns mai mulți oameni . Dece se taie din plantația comunală și noi nu știm ?

Doamna Trandafir – Iurist Marcela-Creola – consilier achiziții publice - la gunoi se fac plăți pentru transport pe numărul de curse și tarif pentru depozitarea deșeurilor municipale fracție umedă în valoare de 185 lei/tonă care include și contribuția pe economie circulară de 80 lei/tonă ce aparțin de Coduri CPV diferite. Să știți că în SEAP sunt toate contractele și au o anumită valoare , nu toată suma trebuie plătită .

Domnul primar Zamfir Constantin – Acum facem și noi colectare selectivă dar se ridică și deșeuri municipale . Paza comunală nu are atribuție să păzească proprietățile din extravilan a cetățenilor , fiecare să-și păzească proprietatea . Eu știu câțiva cetățeni care au tăiat material lemnos , m-am întâlnit cu ei când mergeam la câmp , le-am atras atenția .

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – în luna decembrie 2021 am primit adresă de la Electrica să curățăm pădurea , respectiv salcâmi pe care i-am plantat noi , peste care trece LEA . Am considerat corect ca să anunțăm Ocolul silvic care a marcat 35,83 m³ de material lemnos pe care l-am tăiat și fasonat . Pentru fiecare transport făcut cu tractorul din dotare am primit aviz de transport de la Ocolul silvic și lemnul l-am direcționat pe cele școli din comună . S-a întocmit proces – verbal pe fiecare școală .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian – trebuie să informați și consiliul local poate noi aveam altă propunere . Paza și tăiatul pe câmp , paznicii ar putea sta la intersecții . Dispozițiile primarului au fost puse pe site-ul primăriei și după aceea nu mai sunt pe site . Fondul de rezervă al primarului trebuia să rămână la sfârșitul anului ceva acolo, a luat foc Vasilache și poate îl ajutam cu ceva . Dorim să știm stadiul achiziționării tabletelor . În anul 2021 nu s-a făcut premiarea cuplurilor

care au împlinit 50 de ani de căsătorie , poate anul acesta se va face . Legitimațiile nu le-am primit nici până la data actuală . Noi nu cunoaștem contractele nici nu am urmărit sarcinile : contractele de lemne , contractul de la lac , este proprietate privată , pe câți ani este contractul ? , contractele de la pășune – sunt care nu mai au animale sau nu pășunează . Sunt care nu întrețin pășunea cine trebuie să-i controleze ?

Ziua Unirii în Barcea s-a organizat la Podoleni , bravo lui domnul Ilinca . Pentru buget să afișați pe sit-ul primăriei .

Domnul consilier Lazăr Ionel – am și eu patru puncte .

1. Iluminatul public – la pod sunt 3 becuri care nu funcționează , 2 becuri pe strada Duzilor , 1 bec la Pantea , 1 bec pe strada domnului Chiriță și un bec pe stada Preot Păcuraru . Poate sunt încă în garanție și le trimit firma care le-au montat .
2. Indicatoare administrative la intrarea în satul Podoleni dacă tot am pus oglinzi să montăm și indicatoare .
3. Contractele pentru închirierea pășunii comunale .
4. La buget faceți ceva cu câinii , să-i strângem .

Domnul consilier Dobre Costel – care este rolul consilierului local , e plină comuna de gunoie și un cetățean spunea că , consilierii locali să se ocupe de strânsul gunoaielor . Nu este treaba consilierului local să facă astfel de lucruri . Instalațiile care le-am cumpărat în luna decembrie , am văzut că deja s-au stricat , lumineau numai o parte ,au funcționat o perioadă scurtă de timp , nu sunt în garanție ? Sau la anul cumpărăm altele?

Domnul viceprimar Popa Tiberiu – am strâns 34 saltele de plastic , în comună sunt distribuite și containere dar cetățenii nu pun unde ar trebui să se colecteze . Am strâns cu cei de la ajutor social cum spuneam 34 saltele cu plastic , stai cu ei dar nu fac munca pe care ar trebui să o facă . În comună am pus 80 de coșuri stradale dar gunoiul se aruncă tot pe jos , periodic mergem și golim aceste coșuri.

Domnul primar Zamfir Constantin – vreau să facem intrările în comună împreună cu comunele învecinate și să punem 50% de fiecare comună pentru plată .

Domnul consilier Dobre Costel – ce facem cu centralele pe lemne care au fost înlocuite ? Au fost incendii de vegetație , a venit băiatul de la ISU dar cred că ar trebui să luăm 2 – 3 stingătoare mai mari să le cumpărăm ca să putem acționa la incendii mai mici sau până vin pompierii . La ultima ședință ați spus că există o foaie de la Prefect că nu se deschide primăria .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian – centralele le valorificăm putem să le dăm și la fier vechi și obținem o anumită sumă , se pot da la casare .

Domnul Chiriță Marin – de 20 de ani tot facem proiecte și nu se întâmplă nimic , faci pentru eoliană SF , pentru căminul cultural , cumperi gunoieră care acum nu mai face un leu , salvare – bani cheltuiți , bani duși pe apa sâmbetei .

Domnul primar Zamfir Constantin – 95% dintre proiectele făcute sunt finanțate și terminate . Să facem o socoteală câți bani s-a adus de la guvern și câți bani europeni . Dacă facem o comparație cu vecinii noștri observăm că la noi s-au implementat mai multe proiecte decât la Drăgănești spre exemplu .

Domnul consilier Rotaru Maricel – în legătură cu gunoaiile unii cară dimineața , alți în timpul zilei fără nici o jenă . Terenurile sunt pline de gunoaie .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domniile consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BOSCU NISTOR



SECRETAR GENERAL,

Cristian Constantina